

Прокуратурой края проведена проверка обстоятельств, изложенных в статье Дмитрия Чернова «Первый роддом будут судить», опубликованной в номере № 827 газеты «Вести + ТВ».

Установлено, что 19.07.2013 старшим следователем следственного отдела по г. Петропавловску-Камчатскому СУ СК России по Камчатскому краю по результатам доследственной проверки по факту интранатальной гибели плода у пациентки в ГБУЗ «Пет-

ропавловск-Камчатский городской родильный дом № 1», вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении дежурных врачей Сивак А.А. и Сергеевой Я.М. на основании п.2 ч.1 ст. 24 УПК РФ, в связи с отсутствием в их деянии состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ «Халатность».

Вместе с тем в деянии вышеуказанных врачей усматриваются признаки преступлений, преду-

смотренных ч.2 ст. 118 УК РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей» и ч.2 ст. 124 УК РФ «Неоказание помощи больному без уважительных причин лицом, обязанным её оказывать в соответствии с законом или со специальным правилом, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью».

В связи с этим следователем материалы доследственной проверки по подследственности направлены для организации дальнейшей проверки начальнику УМВД России по г. Петропавловску-Камчатскому. В ходе доследственной проверки материалы запрошены судьей Петропавловска-Камчатского городского суда в связи с рассмотрением гражданского иска пациентки.

В настоящее время органом дознания УМВД России по г. Петропавловску-Камчатскому проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего и лиц, причастных к происшедшему.

Результаты доследственной проверки находятся на контроле прокуратуры г.

Петропавловска-Камчатского.

И.о. старшего помощника прокурора края
по взаимодействию со средствами
массовой информации, общественностью
и правовому обеспечению Н.Н. Гудина